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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE MARÇO DE 2026 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 36/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Denomina o “Serviço de 
Convivência de Vínculos Familiares Maria Nercy de Oliveira Rudeck - Jardim Alvorada”. 

Projeto de Lei nº 37/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Denomina a “Ala de Serviço 
Social – Casa da Comunidade Irmã Felícia, localizada no Educandário Manoel Ribas - Casa 
Lilás”.  

Projeto de Lei nº 38/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Denomina a “Ala de Serviço 
Social – Almoxarifado Benedito Geraldo de Oliveira localizado no Educandário Manoel Ribas 
- Casa Verde”. 

Projeto de Lei n.º 39/2026 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Dá o nome de Miroslau 

Antonio Ziareski à Rua localizada no Lago II entre a Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto 

e a Rua do Rosário, nesta Cidade. 

 

Projeto de Lei n.º 42/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Altera a composição 
representativa e regulamenta o COMPIR – Conselho Municipal de Promoção da Igualdade 
Racial, o Fundo Municipal de Políticas de Promoção da Igualdade Racial – FUMPI, e dá 
outras providências. 

Projeto de Lei nº 45/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Amplia o número de vagas para 

os cargos de Psicólogo. 

 

Projeto de Lei nº 46/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Regulamenta a carreira dos 

Enfermeiros, Auxiliares e Técnicos de Enfermagem Servidores Públicos de Castro e dá 

outras providências. 

 

Moção de Aplauso n.º 01/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo, Jhonnathan de 

Sousa Flugel, Luiz Cezar Canha Ferreira, Professor Kleber e Professor Pandorff – 

Requerem Moção de Aplauso à Orquestra Heróis da Fé da Igreja Assembleia de Deus, em 

reconhecimento ao relevante trabalho musical e espiritual realizado na comunidade de 

Castro. 

 

Requerimento n.º 59/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística informações sobre a 

possibilidade da implantação de calçamento ou pavimentação asfáltica, na Avenida da 

Integração, Colônia Terra Nova, neste Município. 
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Requerimento n.º 60/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer à Superintendente 

Regional do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER) informações sobre a 

viabilidade da construção de retorno de acesso na Rodovia Senador Flávio Carvalho 

Guimarães - PR 151, entre o km 284 ou km 285, sentido oeste para retorno ao sentido leste, 

neste Município. 

 

Requerimento n.º 97/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Secretário Municipal 

de Indústria, Comércio e Turismo estudos técnicos e adoção de providências visando a 

ampliação, reforma ou construção de banheiros públicos no Parque Lacustre, nesta Cidade.  

 

Requerimento n.º 98/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal informações acerca da paralisação e prazo para conclusão das obras da nova 

Unidade Básica de Saúde (UBS) do Bairro São Miguel, nesta Cidade.  

 

Requerimento n.º 99/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Secretário Municipal 

de Fazenda informações acerca da fiscalização de terrenos baldios e imóveis abandonados 

neste Município. 

 

Requerimento n.º 100/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário Municipal de 

Segurança Pública e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

a realização de estudos para implantação de sentido único nas ruas Oscar Dias de Macedo, 

Walter Poton Bourguignon, Manoel Fidelis de Nascimento, Jardim Araucária III, nesta 

Cidade.  

 

Requerimento n.º 101/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Secretário 

Estadual de Infraestrutura e Logística informações sobre a possibilidade de implantação de 

redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou outro dispositivo adequado) no trecho da 

Rodovia Engenheiro Ângelo Lopes, que passa pela Vila do Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 102/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de se disponibilizar duas vezes por semana o 

serviço de emissão de Carteiras de Identidade (RG), na Vila do Socavão, neste Município. 

 

Requerimento n.º 103/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao 

Delegado-Geral da Polícia Civil do Paraná informações sobre a possibilidade de se realizar 

o programa “PCPR na Comunidade” neste Município. 

 

Requerimento n.º 104/2026 – Autoria: Vereadores Professor Kleber e Fatima Castro – 

Requerem ao Prefeito Municipal a realização de estudos técnicos visando obras de 
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revitalização da travessia localizada sob o viaduto, bem como da construção de calçada na 

lateral da rodovia no Bairro Bom Sucesso, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 105/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações acerca do cumprimento da Lei nº 

14.434/2022, que institui o piso salarial nacional para os profissionais técnicos em 

enfermagem, neste Município. 

 

Requerimento n.º 106/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Agricultura e à Gerência Regional da Sanepar 

informações quanto à possibilidade de se estabelecer parceria para execução de obra de 

extensão da rede de abastecimento de água próximo ao cemitério, à Rua Jacinto Antunes 

Sampaio e na Estrada dos Ferreiras, Distrito do Socavão, neste Município. 

 

Indicação n.º 64/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade da 

colocação de caçamba para descarte de lixo orgânico na Rua Genésio Araújo Barbosa, 57, 

Jardim Social Arapongas, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 65/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Agricultura a necessidade de adequação do sistema de distribuição de água do Bairro São 

Luiz dos Machados, Distrito do Socavão, neste Município. 

 

Indicação n.º 80/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde a necessidade de melhorias estruturais na 

Unidade Básica de Saúde (UBS) Nair Kiel Spena, Jardim Social Arapongas, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 81/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a 

necessidade de construção de calçada na Rua Lothario Machado de Souza, Distrito do 

Abapã, neste Município. 

 

Indicação n.º 82/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de instalação de lombada na Rua Jeronimo Cabral Pereira do 

Amaral, próximo ao nº 287, Jardim dos Bancários, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 83/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de colocação de tampa em bueiro localizado na Rua Henrique 

Schutz, esquina com a Rua Santos Dumont, próximo ao nº 211, Jardim Social Primavera, 

nesta Cidade. 
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Indicação n.º 84/2026 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de 

instalação de faixa elevada para pedestre na Rua Waldemar Hey em frente ao número 342, 

Jardim Colonial, e na Rua José Felix Novaes do Canto e Silva em frente ao nº 131, Conjunto 

Habitacional Cantagalo I, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 85/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua Milton Scheleski de Souza, 

próximo ao Jardim Mirante da Serra, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 86/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de instalação de manilhas na Rua Alberto Gonçalves, esquina com 

a Rua Manoel da Luz Modesto, Bairro Santa Clara, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 87/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de conclusão da obra de revitalização da ponte localizada na pista 

de caminhada, fundos da antiga Delegacia, nesta Cidade. 

 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

  

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 13/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Acrescenta 

dispositivos à Lei nº. 3.639/2019 e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 30/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a nova estrutura 

hierárquica da Guarda Municipal de Castro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 35/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) e dá outras 

providências. 


